Norvueckas OyHKUMA F 33038TCA BhipaxerueM (x = —y) — ((x A w) = (z A =w)). Ha pUCYHKe NpuseaéH YacTUYHo

2anonHeHHLIR dparMeHT Tabnauusl UCTUHHOCTM QYHKUMK F, C uwm HEMOBTOPRAWMECR CTPOKKM. OnpeaenuTe, Kakomy
ctonbuy Tabnuubl UCTUHHOCTU DYHKUMKM F BYeT K?Aaﬂ 7 ﬂeDeMeHHle X, ¥, 2, W.
MepemeHHan 1 I'Iepe HanA 2 I'lepe "epeMeHHaﬁ4 DYHKUMA
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B oTseTe HanuwwuTe OyKBbl X, ¥, Z, W B TOM NOpSAKe, B KOTOPOM MAYT COOTBETCTBYWMe uM ctonbusl (cHavana —
byxsa, cooTeeTcTBy:OWan nepsomy cronbuy; 3aTem — OyKBa, COOTBETCTBYWWAs sTopoMy ctonbuy, v T.4.). Bykebi B
oTEETE MULWMKTE NOAPAA, HAKAKMX pasaenuTenen Mexay SyKsaMu CTasuTb He HYXHO.

MpuMep. MycTs 334aH0 BhIpaXeHWe X — ¥, 3aBUCALLEE 0T ABYX MepeMeHHbIX X U ¥, 1 dparMeHT Tabnuusl MCTUHHOCTU:
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Toraa nepeomy CTonbUy COOTEETCTEBYET MepeMeHHas y, a BTopoMy cTonluy COOTEETCTEBYET MepemMeHHas x. B oTeeTe
HYXHO HanucaTbe: yX.
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for w in range (0, 2):

print ("w z")
OTBeT: wzyx
for x in range (0, 2):

for y in range (0, 2):
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for z in range (0, 2):
d = ((x == (not(y))) <= ((x * w) == (z * (not(w)))))
if d ==

print(w, x ,vy ,2)



